

Nr. înregistrare: 204 / 04.05.2023

Dosar nr. 92/2023

CITAȚIE  
Emisă la data de 04 mai 2023

Către: Eventualii moștenitori legali sau testamentari ai defunctului Dobrea I. Mihai

Vă înștiințăm că sunteți invitați să vă prezentați la sediul acestui birou notarial din municipiul Galați, cartier Țiglina I, str Regiment 11 Siret, nr. 43 bis, la data de: ziua 29. luna mai, anul 2023, ora 09.00, pentru a participa la dezbaterile procedurii succesorale a defunctului Dobrea I. Mihai, decedat la data de 02.08.2007, cu ultimul domiciliu în municipiul Galați, str. Dudului, nr. 4, bloc O3, ap. 25, județul Galați.

Cererea pentru deschiderea procedurii succesorale a fost depusă de către Jaghir Margareta în calitate de fiică

Dumneavoastră puteți alege, până la termenul fixat, între următoarele posibilități:

- să dobândiți calitatea de moștenitor urmând să dați în acest sens o declarație autentică de acceptare a succesiunii, iar în cazul în care nu vă puteți prezenta, veți putea încheia o procură autentică prin care să desemnați o altă persoană să vă reprezinte la dezbaterile succesiunii și care să depună la dosarul cauzei toate actele de stare civilă ( certificat de naștere, căsătorie, deces părinți, etc ) care să justifice rudenția față de defunct;

- să renunțați la moștenire printr-o declarație autentică pe care să o depuneți la dosarul cauzei;

- să vă prezentați la termenul stabilit pentru dezbaterile succesiunii și să nu depuneți la dosarul cauzei nici o declarație de acceptare până la finalul termenului de opțiune succesorale, caz în care, urmează să fiți prezumat renunțator conform art 1112 Cod Civil, care are următorul conținut: "PREZUMȚIA DE RENUȚARE. Este prezumat, până la proba contrară, că a renunțat la moștenire succesibilul care, deși cunoștea deschiderea moștenirii și calitatea lui de succesibil ca urmare a notificării sale în condițiile legii, nu acceptă moștenirea în termenul prevăzut al art 1103 "

Conform art 1103 alin 1 Cod Civil " Dreptul de opțiune succesorale se exercită în termen de un an de la data deschiderii moștenirii".

Vă aducem la cunoștință că, potrivit art 157 alin. (1) din legea 134/2010 privind Codul de procedură civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin înmănarea citației se consideră că aveți cunoștință cu termenele ce se vor fixa ulterior până la soluționarea cauzei succesorale [art 9 lit h din metodologie]

NOTAR PUBLIC,  
Sonja Tanase

SECRETAR,